

Comisión Permanente de Derechos Humanos

LXIV Legislatura

2020, Año de la Pluriculturalidad de los Pueblos Indígenas y Afromexicano

San Raymundo Jalpan, Oax., a 07 de octubre de 2020.

SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS DE LA LXIV LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA REALIZADA EL 07 DE OCTUBRE DE 2020.----

ORDEN DEL DÍA

- 1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- 4. ANÁLISIS Y REVISIÓN DEL EXPEDIENTE NÚMERO 206 DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS.
- 5. ASUNTOS GENERALES.
- 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.